
Nom: CléMéthode d'Addition par Décomposition

Maths www.CommonCoreSheets.fr 8 1-10 91 82 73 64 55 45 36 27 18 9
11 0

Réponses

Ex. 509

1. 234

2. 615

3. 682

4. 933

5. 219

6. 405

7. 693

8. 837

9. 362

10. 390

11. 695

Utilisez la méthode d'addition par décomposition pour résoudre les problèmes.

Ex) 359 + 150 = 509

9 + 0 = 9

50 + 50 = 100

300 + 100 = 400

509

1) 866 - 632 = 234

6 - 2 = 4

60 - 30 = 30

800 - 600 = 200

234

2) 79 + 536 = 615

9 + 6 = 15

70 + 30 = 100

0 + 500 = 500

615

3) 289 + 393 = 682

9 + 3 = 12

80 + 90 = 170

200 + 300 = 500

682

4) 479 + 454 = 933

9 + 4 = 13

70 + 50 = 120

400 + 400 = 800

933

5) 768 - 549 = 219

8 - 9 = -1

60 - 40 = 20

700 - 500 = 200

219

6) 908 - 503 = 405

8 - 3 = 5

0 - 0 = 0

900 - 500 = 400

405

7) 163 + 530 = 693

3 + 0 = 3

60 + 30 = 90

100 + 500 = 600

693

8) 218 + 619 = 837

8 + 9 = 17

10 + 10 = 20

200 + 600 = 800

837

9) 926 - 564 = 362

6 - 4 = 2

20 - 60 = -40

900 - 500 = 400

362

10) 817 - 427 = 390

7 - 7 = 0
10 - 20 = -10

800 - 400 = 400

390

11) 399 + 296 = 695

9 + 6 = 15

90 + 90 = 180

300 + 200 = 500

695
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Utilisez la méthode d'addition par décomposition pour résoudre les problèmes.

Ex) 359 + 150 = 509

9 + 0 = 9

50 + 50 = 100

300 + 100 = 400

509

1) 866 - 632 = 234

6 - 2 = 4

60 - 30 = 30
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234

2) 79 + 536 = 615
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4) 479 + 454 = 933
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8 - 9 = -1
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3 + 0 = 3
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